e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Adapterset fir RhinoRack Heavy Duty Querstreben
Fur Racksysteme Pickups 55-01, 55-02, 55-03, 55-04

AL: 2261-01
Best.Nr.: 55-01-021
Montagezeit: ca. 5 min.

Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut durch.
Diese Anleitung beschreibt jeweils nur einen Befestigungspunkt.

Alle Schrauben mit Anti-Seize behandeln!

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

These instructions describe only one attachment point at a time.
Treat all screws with Anti-Size!

A

Stiickliste
***55-01-021*** Schraubensatz
2x 50-N003, 2x Linsenflanschkopfschraube M8 x 20-V2A
Rhinorack Einschubmutter M8  (A) 2x Scheibe M8 x 20 x 1,5-V2A
2x Federring M8-V2A
1x Anbauanleitung AL2261

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!




s
- [ Schraube / Screw
- M8 x 20 (2x,

-
-,.'

Schrauben Anzugsmomente
SchraubengroBe | Giiteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




